

Határozat	Tárgya
73/2022.(XI.24.)	Átány település közrend-közbiztonságáról szóló beszámoló elfogadása
74/2022.(XI.24.)	Az önkormányzat és költségvetési szervei 2022. évi háromnegyedéves gazdálkodásáról szóló tájékoztató elfogadása
75/2022.(XI.24.)	Nyersanyag norma emelés elfogadása
76/2022.(XI.24.)	Térítési díj emelés elfogadása
77/2022.(XI.24.)	2022. évi helyi adóbevételek alakulásáról szóló beszámoló elfogadása
80/2022.(XI.24.)	LIKVID -hitel igénybevételének elfogadása
81/2022.(XI.24.)	Slavoczky Árpádné Átány 142/2 hrsz-ú ingatlan felajánlásának elfogadása
82/2022.(XI.24.)	Kálosi Ernő Átány 226 és 329 hsz-ú ingatlan felajánlásának elfogadása
83/2022.(XI.24.)	Átányi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okirat módosításának elfogadása
Rendelet	Tárgya
12/2022.(XI. 25 .)	Átány Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2022. (XI. 25.) önkormányzati rendelete az Átány Községi Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022.(II.11.) rendelet módosításáról
13/2022.(XI.25.)	Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2022. (XI.25.) önkormányzati rendelete az intézményi gyermekétkeztetés térítési díjairól
14/2022.(XI.25.)	Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 14/2022. (XI. 25.) önkormányzati rendelete a személyes gondoskodást nyújtó alapellátásokról szóló 15/2021. (X. 1.) önkormányzati rendelet módosításáról

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Átány Községi Önkormányzat Képviselő-Testületének, 2022. november 24-én 14:00 órakor megtartott rendes nyilvános ülésén.

Helye: Községháza Tanácskozóterem
3371 Átány, II. Rákóczi F. út 60.

Jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint:

- Jámbor Dénes polgármester
- Bari Bertalan képviselő
- Barna János képviselő
- Orbán Károlyné képviselő
- Ötvös Károly képviselő
- Szabó Sándorné alpolgármester
- Végh János képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak:

- Joó Bence jegyző
- Sebőkné Kövesdi Kinga pénzügyi ügyintéző
- Véghné Laczházi Tímea adóügyi ügyintéző
- Oláh Tamás r. alezredes Hevesi Rendőrkapitányság vezető
- Kériné Gömöri Orsolya ételmezésvezető
- Ballagóné Nemes Ildikó r. alezredes Tiszanánai Rendőrőrs
- Smidelik Éva intézményvezető Átányi Gondozási Központ
- Laczházi Hajnalka intézményvezető Átányi Óvoda

Jegyzőkönyvvezető:

Nagy Endréné közszolgálati tisztviselő

Jámbor Dénes polgármester:

Köszöntötte az ülésen megjelent képviselőket. Külön tisztelettel köszöntötte a jegyző urat, kapitány urat, őrsparancsnok asszonyt és minden megjelentet.

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a 7 fő megválasztott képviselő közül, 7 fő jelen van.

Javaslatot tett a jegyzőkönyvvezetőre: Nagy Endréné személyében, jegyzőkönyv hitelesítőkre: Bari Bertalan és Végh János képviselők személyében.

Javasolta, hogy a napirendi pontokat a meghívóban kiadottaktól eltérően az alábbiak szerint tárgyalják:

A napirend tárgyalása előtt:

- 1./ Tájékoztatás a két ülés közötti eseményekről
- 2./ Átruházott hatáskörben hozott döntések

1. Beszámoló a település közrend -közbiztonsági helyzetéről

előterjeszti Jámbor Dénes polgármester

2. Tájékoztató az önkormányzat 2022. évi költségvetésének ¾ éves teljesítéséről

előterjeszti: Jámbor Dénes polgármester

3. Rendelettervezet az intézményi gyermekétkeztetés térítési díjairól

előterjeszti: Jámbor Dénes polgármester

4. A személyes gondoskodást nyújtó alapellátásokról szóló 15/2021.(X.1.)

önkormányzati rendelet módosítása

előterjeszti: Jámbor Dénes polgármester

5. Beszámoló a helyi adóbevételek alakulásáról, az adómértékek felülvizsgálata

előterjeszti: Joó Bence jegyző

6. Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat elbírálása – Zárt ülés

előterjeszti : Jámbor Dénes polgármester

7. Egyéb ügyek, indítványok, bejelentések megtárgyalása

Kérte, aki a jegyzőkönyvvezetőre, jegyzőkönyv hitelesítőkre és a napirendi pontokra tett javaslatot a módosításokkal együtt elfogadja, kézfelnyújtással jelezze.

A Képviselő- testület, a napirendi pontokra, a jegyzőkönyvvezetőre és a jegyzőkönyv hitelesítőkre tett javaslatot, a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül, 7 igen szavazattal elfogadta.

Napirend előtt:

Jámbor Dénes polgármester:

Az átruházott hatáskörben hozott döntésekről a tájékoztatás kiadásra került. Annyit fűzött hozzá, hogy a közmunkaprogramban átszervezést kellett végezni a szociális tűzifa osztása miatt.

A két ülés között eltelt időszak eseményei:

Egy nagy lényeges esemény volt, a GÉNIUSZ program nyitó rendezvénye. Elmondható, hogy nagy érdeklődés mellett nagyon jó hangulatú rendezvény volt. Megköszönte mindenkinek a munkáját, aki ebben bármilyen munkát végzett.

Pályázatainkkal kapcsolatban elmondta, hogy a bölcsőde költségvetésének a módosítását elfogadták. A külterületi útépítési pályázatban pedig elfogadták a kifizetési kérelmet.

Kérdezte van e kérdés az elhangzottakhoz.

1./ Napirendi pont:

Beszámoló a település közrend -közbiztonsági helyzetéről

Jámbor Dénes polgármester:

Kapitány Úr kérése volt, hogy a napirendjét tárgyalják először, mivel egyéb elfoglaltsága miatt tovább kell mennie.

Az írásos beszámoló kiadásra került. Kérdezte Kapitány urat van-e szóbeli kiegészítése a beszámolóhoz.

Oláh Tamás r. alezredes Hevesi kapitányság vezető:

Két részre bontaná a közbiztonságot érintő témakört. A beszámoló 2021. évről szól, de természetesen szeretné érinteni a 2022. évet is. Elmondta, hogy a Hevesi kapitányság 17 településért felel. Ebből 10 feletti a problémás település.

A statisztika adatok alapján 2018-ban, amikor ő idekerült, Átányban 137 bűncselekmény történt. Megdöbbentő az adat, de azonban a valóságot ez sem tükrözte. Minden évben javult kicsit a helyzet. Azt tudja mondani 2021-re, hogy sikerült kivenni olyan embereket a sorból, akik a település közbiztonságát megrontották.

Nehezíti a dolgukat a létszám helyzete. Több, mint 100 hivatásos rendőr hiányzik.

A megyére és vonzaskörzetére a legjellemzőbb a nagyon elrenni bűncselekmények száma. A felderítés aránya eléri a 70 %-ot. Szintén nagy probléma még a kábítószer helyzet. Kábítószernek hívjuk ezeket az anyagokat, de egyébként nem azok. Ezeket a törvény pszichoaktív anyagként említi. Ezeknek az ügyeknek a nyomozás azért nehéz, mert a fogyasztói magatartás nem, vagy csak nagyon ritka esetben büntethető. A terjesztői magatartást igyekeznek üldözni a rendőrség. Az elmúlt években jelentős eredményeket értek el, ami nem feltétlenül Átányra vonatkozik. Sikerült olyan terjesztőket kivonni a forgalomból, akik elsősorban Hevest, Tarnaörsöt, Tarnazsadányt érintette.

A közlekedési helyzet terén elmondhatja, hogy személyi sérüléssel nem történt. Anyagi káros 4 esetben volt. Alakosság gyalogos közlekedése az viszont nagyon aggasztó. E tekintetben látható volt, hogy kicsit nagyobb létszámú erőt küldtek Átányba, és igyekeznek a jövőben is tartani.

Várja a kérdéseket.

Jámbor Dénes polgármester:

Megköszönte kapitány Úr kiegészítő szavait. Átadta a szót a testületnek.

Végh János képviselő:

Amikor elolvasta ezt a beszámolót, és ha nem átányi lakos lenne, azt mondaná, hogy itt minden rendben van, de mivel átányi lakos látja, hogy vannak itt problémák.

Jogosítvány nélküli vezetés, drogfogyasztás, ittasvezetés, ezek sajnos itt jelen vannak, sőt még a dohánybolt előtti italozás, ami nagyon szúrja a szemét. Ezekben szeretne még javulást elérni. Az emberek biztonság érzete sem annyira jó. Mennek az úton nagy traktorral és nem húzódnak lejjebb, sőt még ők vannak felháborodva.

Oláh Tamás r. alezredes Hevesi kapitányság vezető:

Egyet ért képviselő Úrral. Nincs hiánytalanul megoldva a probléma. A dohánybolt előtti alkohol fogyasztás nagyon helytelen. Nem tud embert 24 órában a dohánybolthoz biztosítani. Számos esetben bírságoltak már. Sajnos ez a probléma nem fog megoldódni, amíg ezeknek az embereknek nincs hová menni, mivel a településen nincs ital fogyasztásra alkalmas hely. Igyekeznek kezelni a helyzetet. Az utcai gyaloglás esetén 50.000.- Ft helyszíni bírság szabható ki, mindenkivel szemben egyformán. Ha ismerős, ha nem. Fogja javasolni, hogy ne a legsúlyosabb bírságot szabják ki, de tenni fognak ellene.

Ötvös Károly képviselő:

Egyetért az elhangzottakkal. Kapitány Úr felé javasolja, hogy nem feltétlenül mindig a pénzbüntetés az elrettentő. A településen élőknek még 10.000.- Ft-ot kifizetni is nagyon sok. Tudatni kell a szabálytalankodóval, hogy Ő szabálysértést követ el azzal, hogy az úttesten gyalogol. Átányban régebben a volt körzeti megbízott, meg is mondhatja a nevét, Bettembuk Zaránd, Őt, aki meglátta, azt sem tudta, hogy menjen a járdára. Ő rájuk szólt, határozottan, és eljutott oda, hogy amikor Őt meglátták, akkor próbáltak eleget tenni a kötelességüknek. Sajnos ma a magyar rendőrség oda jutott, hogy nem tisztelik rendőröket. Azért még a 80-as években volt tekintélye a rendőröknek. Most kinevetik, megalázzák, leköpi, és ezt tűrni kell egy rendőrnek. Milyen világot élünk? A rendőrnek kell félnie, hogy nehogy megsértse az emberi jogaiban. Az baj, hogy az emberek nincsenek tisztában a kötelességükkel, csak a jogaikkal. Sajnos így egyre rosszabb és rosszabb helyzetek fognak kialakulni. Még a legapróbb gyerek is, amikor meglátja a rendőrautót leköpködi, kineveti. Tisztelet a kivételnek. Nem kell rettegni a

rendőrtől, de valamilyen szinten el kellene azt érni, hogy ő a rend és fegyelem őre. Az ilyen emberekkel szemben hiába próbál bármit is tenni, tudja, hogy őt fogja atrocitás érni. Itt van az óriási probléma. Amíg a rendőrnek nem lesz rend őri jogosítványa, hogy Ő döntést hozzon addig, nem lesz változás.

Az a felháborító, hogy amikor azt halljuk rádióban, hogy mely helyeken közlekedésbiztonsági ellenőrzés lesz, hány traffipax van kihelyezve. Rendben van, kell. De sosem lehet hallani azt, hogy a bűnügyileg fertőzöttebb területeken lesz akció, és arra a helyre rendőri erőket fognak csoportosítani. Mert ez nem pénzes dolog. Volt korábban, hogy egymást követő éjszakákon járőröztek a településen. Nagyon jó hatása volt. Amíg erre a politika nem hajlik, addig nem lehet mit tenni.

További jó eredményes, jó munkát kívánt.

Oláh Tamás r. alezredes Hevesi kapitányság vezető:

A jövőre vonatkozóan mindenki látja, hogy a gazdasági helyzet hogyan alakul. A helyzet nem fog javulni sajnos. Szükség lesz az önkormányzat a rendőrség és a polgárőrség szorosabb együttműködésre. A közbiztonság nem kizárólag rendőrségi feladat.

Jámbor Dénes polgármester:

Megköszönte a hozzászólásokat, Egyetért az elhangzottakkal.

Pozitívumnak ítéli meg, hogy a statisztikai adatok javultak, nincs súlyos bűncselekmény, de ennek ellenére a meglévő esetek a lakosság közbiztonsági érzetét nagyon rombolják. Az önkormányzat és a rendőrség kapcsolatát jónak tartja. Amire ki szeretne térni a problémák területén, amit a képviselő társak is említettek, és nagyon egyetért Ötvös Károly képviselő Úrral abban, hogy nem minden esetben a büntetés a megoldás, sőt lehet, hogy kontraproduktív is lehet. Mert ha egy olyan embert büntetnek meg, aki éppen ki tudná fizetni, de nem tartozik jellemzően az úton gyaloglók közé, akkor ő rossz szájízzel kezeli. De a többség olyan, akiket, ha megbüntetnek, az a vége, hogy itt köt ki közérdekű munkán. Valójában nem fog a büntetés befizetésre kerülni. A dohány bolt előtti italozás miatt számtalanszor felszólította már az ott lévőket, nem sokat ér, ha a rendőr járőr, ha arra jár nem szól, hanem csak tovább megy az esemény mellett.

Oláh Tamás r. alezredes Hevesi kapitányság vezető:

Egyetért polgármester Úrral. A körzeti megbízottnak személyesen ismernie kell azokat a személyeket, akik ezeket a szabálysértéseket elkövetik, tudnia kell, hogy van-e vezetői engedélye, vagy nincs. Ez irányban meg fogja tenni a szükséges intézkedéseket, hogy ezen a helyzeten javítsanak. A rendőrség energiáit a gondatlan magatartásból bekövetkezett szabálysértések és bűncselekmények viszik el. A lakosságot öngondoskodásra kellene biztatni.

Jámbor Dénes polgármester:

Kérdezte van e még kérdés, hozzászólás?

Kérte, hogy aki Átány község közrend-közbiztonságáról szóló beszámolót az előterjesztett formában és tartalommal elfogadja kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül, 7 igen szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

73/2022.(X.20.) Képviselő-testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Átány község közrend-közbiztonságáról szóló beszámolót és azt, az előterjesztett formában és tartalommal elfogadta

Felelős: Jámbor Dénes polgármester

Határidő: azonnal

A polgármester 14óra 50 perckor szünetet rendel el

Az ülés 15 órakor folytatódott

2./ Napirendi pont:

Tájékoztató az önkormányzat 2022. évi költségvetésének ¾ éves teljesítéséről

Jámbor Dénes polgármester:

A napirendhez kapcsolódó írásbeli előterjesztés kiadásra került. Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést.

Orbán Károlyné képviselő, az ÜB. elnöke:

Az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta a 2022. évi költségvetés ¾ éves teljesítéséről szóló beszámolót, és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Jámbor Dénes polgármester:

Kérdezte a pénzügyes kolléganőt van e szóbeli kiegészítése.

Sebőkné Kövesdi Kinga pénzügyi ügyintéző:

Az ügyrendi Bizottsági ülésen részletesen megtárgyalták a beszámolót. Két részből áll a beszámoló, az első része a tájékoztató az önkormányzat 2022. évi költségvetés ¾ éves gazdálkodásáról. Ez egy adott teljesítés. Az elkövetkezendő időre fennmaradó kötött normákat kell felhasználni.

Kettő kritikus pont van, mint minden évben. Az egyik az óvodai normatíva, a másik a szociális normatíva. Ezeken a területeken lát problémát a felhasználás terén. még kellene kifizetést eszközölni, hogy ne legyen visszafizetés. A mostani helyzet alapján nem lát esélyt. Nagyon sok kiadás volt az áremelkedés miatt.

Az óvodánál 10 millió Ft-os maradvány látható. A mostani gazdasági helyzetben nem tudják kigazdálkodni a költségeket. A konyha működése veszteséges, 6 millió Ft, amennyivel az önkormányzatnak ki kell egészíteni. A jelenlegi térítési díjakkal lehetetlen lefedni.

Van e kérdés ezzel kapcsolatban?

Jámbor Dénes polgármester:

Annyit fűzne hozzá, hogy hátralévő időszakban mindenképpen az lesz a fő cél, hogy azok a számlák, amelyek halaszthatatlanok, azok ki legyenek fizetve, a dolgozók munkabére ki legyen fizetve. A visszafizetést, ami elkerülhetetlen, azt minél jobban szorítsák vissza.

Sebőkné Kövesdi Kinga pénzügyi ügyintéző:

Azt el kell mondania, hogy a működéshez szükséges szolgáltatásokat nem lehet lemondani, azokat mindenképp ki kell fizetni.

Jámbor Dénes polgármester:

Van e kérdés a napirendhez,

Kérte, hogy aki az önkormányzat 2022. évi háromnegyedéves gazdálkodásáról szóló tájékoztatót z előterjesztett formában és tartalommal elfogadja kézfeltartással jelezze

A Képviselő- Testület a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül, 7 igen szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

74/2022.(XI.24.) Képviselő-testületi határozat:

Az Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megvitatta az önkormányzat 2022. évi háromnegyedéves gazdálkodásáról benyújtott tájékoztatót és az alábbi határozatot hozta:

1. Az Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat és költségvetési szervei 2022. évi háromnegyedéves gazdálkodásáról szóló tájékoztatót elfogadta.

A határozat végrehajtást nem igényel

Felelős: Jámbor Dénes polgármester

Határidő: azonnal

Sebőkné Kövesdi Kinga pénzügyi ügyintéző:

A rendelet módosítására azért van szükség, hogy az érkezett pótelőirányzatok mint bevételi, mint kiadási szinten beépítésre kerültek.

Jámbor Dénes polgármester:

Kérdezte a van-e a rendelet módosításhoz kérdés, javaslat.

Kérte, aki az önkormányzat 2022. évi költségvetésének háromnegyedéves éves végrehajtásáról szóló rendelet tervezetét az elterjesztett formában és tartalommal elfogadja kézfeltartással jelezzé.

A Képviselő-Testület, a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül, 7 igen szavazattal az előterjesztést elfogadta és az alábbi rendeletet alkotta (a szavazásban 7 fő vett részt).

**Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
12/2022. (XI. 25.) önkormányzati rendelete
az Átány Községi Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022.(II.11.)
rendelet módosításáról**

(A rendelet szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

3./ Napirendi pont:

Rendelettervezet az intézményi gyermekétkeztetés térítési díjairól

Jámbor Dénes polgármester:

A napirenddel kapcsolatban az írásos anyag kiadásra került. Korábban a térítési díjak a költségvetési rendeltben voltak szabályozva.

Kérdezte a pénzügyes kolléganőt van e kiegészíteni valója.

Sebőkné Kövesdi Kinga pénzügyi ügyintéző:

A külsős szakértő javaslatára az intézményi gyermekétkeztetési térítési díjakat különálló rendeletbe foglaljuk bele. Ebben a rendeletben csak az óvodai és iskolai gyermekétkeztetés díja szerepel. Itt a nyersanyagnorma ugyanennyiben kerül megállapításra. Átányban több okból kifolyólag is halmozottan hátrányos helyzet miatt a gyermekek ingyenesen étkeznek. Ennek ellenére a térítési díjat és a nyersanyagnormát meg kell határozni.

Az élelmezés vezető jelezte, hogy a jelenlegi nyersanyagnormából nem lehet kijönni. Erre vonatkozóan 20 %-os emelést javasol.

Jámbor Dénes polgármester:

Kérdezte van e kérdés az elhangzottakhoz.

Kérte, aki az intézményi gyermekétkeztetés térítési díjairól szóló rendelet tervezetét az elterjesztett formában és tartalommal elfogadja kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül, 7 igen szavazattal az előterjesztést elfogadta és az alábbi rendeletet alkotta (a szavazásban 7 fő vett részt).

Átány Község Önkormányzata Képviselő-testületének

13/2022. (XI. 25.) önkormányzati rendelete

Az intézményi gyermekétkeztetés térítési díjairól

(A rendelet szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

Sebőkné Kövesdi Kinga pénzügyi ügyintéző:

Ehhez kapcsolódóan van még kettő határozati javaslat. Az egyik nyersanyagnormákról szól, amelyben meghatározásra került a nyersanyag norma az óvodai, iskolai, szünidei illetve a vendégétkeztetés vonatkozásában. Minden esetben emelést javasolnak.

A másik határozati javaslat a felnőtt vendégétkeztetés térítési díját január 1-től jelentősen meg kellene emelni, hogy legalább nullára kijöjjön a költség. Ezen a téren igencsak veszteségesek vagyunk. A számítások és a mostani költségek alapján 870.- Ft +ÁFA, azaz 1105.- Ft -os térítési díj lenne reális. Nyilván az emelés sosem jó, de szükségszerű, mivel kigazdálkodni nem lehet.

Jámbor Dénes polgármester:

Kérdezte, hogy ehhez kapcsolódóan van e észrevétel, javaslat.

A nyersanyagnormára vonatkozó határozati javaslatot a kiadott formában elfogadja kézfeltartással jelezze

A Képviselő- Testület a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül, 7 igen szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

75/2022.(XI.24.) Képviselő-testületi határozat:

Átány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megvitatta a gyermek- és felnőtt étkeztetésben alkalmazott nyersanyagnormák felülvizsgálatára vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

- 1) Az Átány Községi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) – mint az Átányi Óvoda irányító szerve – fenntartói hatáskörében eljárva az intézményi gyermekétkeztetés intézményi térítési díjának alapjaként szolgáló – az óvoda szervezeti egységeként működő konyhában alkalmazandó – *általános forgalmi adó nélkül számított* nyersanyagnormákat 2023. január 1-jei hatállyal a határozat 2-3. pontjai szerint határozza meg.
- 2) Az óvodások részére elkészített déli meleg főétekezés, valamint tízórai és uzsonna formájában biztosított két kisétkezés nyersanyagnormája összesen 555,- Ft, melyen belül
 - a) a tízórai nyersanyagnormája 110,- Ft,
 - b) az ebéd nyersanyagnormája 355,- Ft,
 - c) az uzsonna nyersanyagnormája 90,- Ft.

- 3) Az iskolások részére elkészített déli meleg főétkezés, valamint tízórai és uzsonna formájában biztosított két kisétkezés nyersanyagnormája összesen 625,- Ft, melyen belül
 - a) a tízórai nyersanyagnormája 120,- Ft,
 - b) az ebéd nyersanyagnormája 400,- Ft,
 - c) az uzsonna nyersanyagnormája 105,- Ft.
- 4) Az Önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetés keretében biztosított déli meleg főétkezés biztosítása során alkalmazandó – *általános forgalmi adó nélkül számított* – nyersanyagnormát 2023. január 1-jei hatállyal 430,- Ft-ban határozza meg.
- 5) Az Önkormányzat az óvoda szervezeti egységeként működő konyhában felnőtt étkeztetés keretében a napi egyszeri meleg étkezés (ebéd) előállítására során alkalmazandó – *általános forgalmi adó nélkül számított* – nyersanyagnormát 2023. január 1-jei hatállyal 535,- Ft-ban határozza meg.
- 6) A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről az Átányi Óvodát haladéktalanul tájékoztassa.

Felelős: Jámbor Dénes polgármester

Határidő: értelemszerűen

Jámbor Dénes polgármester:

A felnőtt étkeztetésre vonatkozó határozati javaslatot a kiadott tartalommal és formában, aki elfogadja kézfeltartással jelezze

A Képviselő- Testület a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül, 7 igen szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

76/2022.(XI.24.) Képviselő-testületi határozat:

Átány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. január 1-jei hatállyal felnőtt étkezésre megállapított nyersanyagnorma alapján az Átányi Óvoda által felnőtt étkeztetés keretében kiszolgált ún. vendégebéd szolgáltatási díjának megállapítására az alábbi határozatot hozta:

- 1) Az Átány Községi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) – mint az Átányi Óvoda irányító szerve – fenntartói hatáskörében eljárva az óvoda szervezeti egységeként működő

konyha által felnőtt étkeztetés keretében kiszolgált ebéd – általános forgalmi adó nélkül számított szolgáltatási díját 870,- Ft-ban állapítja meg.

- 2) A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről az Átányi Óvodát haladéktalanul tájékoztassa.
- 3) A Képviselő-testület felkéri az Átányi Óvoda intézményvezetőjét, hogy szolgáltatási díj emeléséről a felnőtt étkeztetés keretében vendégebédet igénylő megrendelőket a határozat kézhezvételét követően haladéktalanul, de legkésőbb 2022. november 30. napjáig írásban – az értesítés átvételének dokumentálása mellett - tájékoztassa.

Felelős: Jámbor Dénes polgármester a határozat 3) pontja tekintetében Laczházi Hajnalka intézményvezető

Határidő: értelemszerűen

4./ Napirendi pont:

A személyes gondoskodást nyújtó alapellátásokról szóló 15/2021.(X.1.) önkormányzati rendelet módosítása

Jámbor Dénes polgármester:

A térítési díj és az ehhez kapcsolódó normatívák és egyéb tenni valók átvizsgálása során tárták fel, hogy szükséges a rendelet módosítása. A rendeletben a térítési díj nem változik az ellátottak részére. Itt a keletkezett többletköltséget a szociális normatíva fedezi. A kedvezményekre jogosító részben van változás, valamint szervezeti egységre vonatkozó pontosítás, miszerint a konyha nem az önkormányzat üzemeltetésében, hanem az önkormányzat által fenntartott Átányi Óvoda szervezeti egységében működik.

Kérdezte van e észrevétel, hozzászólás.

Kérte, aki a személyes gondoskodást nyújtó szociális alapellátásokról **szóló** rendelet tervezetét az elterjesztett formában és tartalommal elfogadja kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül, 7 igen szavazattal az előterjesztést elfogadta és az alábbi rendeletet alkotta: (a szavazásban 7 fő vett részt).

**Átány Község Önkormányzata Képviselő-testületének 14/2022. (XI. 25.) önkormányzati
rendelete**

**A személyes gondoskodást nyújtó szociális alapellátásokról szóló 15/2021.(X. 1.)
önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

5./ Napirendi pont:

Beszámoló a helyi adóbevételek alakulásáról, az adómértékek felülvizsgálata

Jámbor Dénes polgármester:

Köszöntötte Véghné Laczházi Tímea kolléganőt. A napirenddel kapcsolatban az írásos anyag kiadásra került . Kérdezte a kolléganőt van e szóbeli kiegészítés.

Véghné Laczházi Tímea adóügyi ügyintéző:

Nem kívánta szóban kiegészíteni a beszámolót.

Jámbor Dénes polgármester:

Látható a beszámolóban, hogy a bevételeink reálisan alakultak. A nagy mértékű kintlévőség az fenn áll. Ennek behajtására meg kell keresni a jogi lehetőséget.

Kérdezte van e hozzászólás a napirendhez.

Kérte, hogy aki az önkormányzat 2022. évi helyi adóbevételek alakulásáról szóló beszámolót az előterjesztett tartalommal elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül, 7 igen szavazattal az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta (a szavazásban 7 fő vett részt).

77/2021.(XI.25.) Képviselő-testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzat 2022. évi helyi adóbevételek alakulásáról szóló beszámolót, és azt az előterjesztett tartalommal elfogadta.

Felelős: Jámbor Dénes polgármester

Határidő: azonnal

A polgármester 15 óra 40 perckor szünetet rendelt el

Az ülés 15 óra 45 perckor folytatódott

6./ Napirendi pont:

Zárt ülés

Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat elbírálása

A nyílt ülés 15 óra 55 perckor folytatódott

7./ Napirendi pont:

Egyéb ügyek, indítványok, bejelentések megtárgyalása

Jámbor Dénes polgármester:

A korábbi évekhez hasonlóan most is javasolja a LIKVID – hitel igénybevételét január 1-től. Ez egy biztonsági tartalék az önkormányzatnak. Az idei évben nem volt rá szükség, nem kellett igénybe venni. Javasolja a testületnek jóváhagyásra. Fedezetként a korábban is felajánlott két ingatlant javasolja.

Kérte, hogy aki a LIKVID hitel igénybevételére vonatkozó kiadott határozati javaslatot elfogadja kézfeltartással jelezze

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül, 7 igen szavazattal az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta (a szavazásban 7 fő vett részt).

80 /2022. (XI.24.) Képviselő- Testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011.CXCIV. törvény alapján likvid hitel igénybevételét rendeli el.

A hitel célja: az önkormányzat likviditási gondjainak áthidalása.

Hitel típusa: likviditási folyószámlahitel

A hitel összege: 6.000.000.- Ft aza Hatmillió forint

A hitel futamideje: 2023.01.01-től 2023.12.31-ig (1 év)

Felajánlott fedezet adatai:

1. Átány, Bem József út 25. hrsz: 1011
2. Átány, II. Rákóczi F. út 57. hrsz: 69

Nyilatkozunk, hogy a hitelfedezetként felajánlott ingatlanok önkormányzati tulajdonban vannak, forgalomképesek és nem részei a törzsvagyonnak.

Nyilatkozunk, hogy a fedezetként felajánlott ingatlanok vonatkozásában a Képviselő-testület beleegyezik abba, hogy az ingatlanra kötött vagyonszavatosságot a Hitelintézetre engedményezi s annak rendszeres pénzügyi teljesítéséről minden évben legalább egyszer írásban tájékoztatja a hitelintézetet.

a Képviselő-testület felhatalmazza Jámbor Dénes polgármestert, hogy a fentiek szerinti feltételekkel történő hitelfelvétel ügyében eljárjon és a hitelszerződést az önkormányzat képviseletében a Takarékbank Zrt-vel megkösse.

Felelős: Jámbor Dénes polgármester

Határidő: azonnal

Jámbor Dénes polgármester:

Kettő ingatlan felajánlás érkezett az elmúlt testületi ülésre, de kérte akkor, hogy halasszák mostanra.

Az egyik ingyenes felajánlás. A 142/2 hrsz-ú tehermentes ingatlan.

Kérte, hogy aki az ingatlan felajánlását elfogadja kézfeltartással jelezze

A Képviselő-testület a döntéshozatalban részvevő 7 fő közül 7 igen szavazattal az ingatlan felajánlást elfogadta, és az alábbi határozatot hozta: (a szavazásban 7 fő vett részt).

81/2020.(XI. 24.) Képviselő- testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testülete megtárgyalta az Átány 142/2 hrsz. szám alatti ingatlan felajánlását, és akként határozott, a tehermentes ingatlan felajánlását elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt az eljárás lefolytatására

Felelős: Joó Bence jegyző

Határidő: Folyamatos

A másik ingatlan felajánlás Kálosi Ernő részéről érkezett. Az Átány 226 hrsz- ingatlan, amiben 1/4 tulajdoni hányada van. Ezt ő térítésmentesen ajánlja fel.

Van egy nagyobb terület is, durván negyed hektár. Ezt a tulajdonos eladásra ajánlja fel. Az ingatlanok a fele a tulajdona. Megkereste a másik tulajdonost, és azt nyilatkozata, hogy nem szándékozik a mostani ingatlan árákon eladni, de a másik felét sem szándékozik megvenni.

Tájékoztatta a felajánlót, hogy a belterületi beépítetlen terület négyzetméterenként 60.- Ft/m². Ennek megfelelően 75.720.- Ft lenne az ára. Kérdés, hogy elfogadja e ezt az árat.

A jogi részéről egyeztetett Joó Csaba ügyvéd úrral. Az ingatlan tehermentes.

Szabó Sándorné alpolgármester és Joó Bence jegyző 16 óra 10 perckor távozott az ülésről

Javasolta, hogy a felajánlásra tegyenek vételi ajánlatot 75.000.- Ft értékben. Amennyiben pozitívan nyilatkozik, akkor megkeressük a másik tulajdonost is.

Kérte, aki az elhangzott javaslattal egyet ért kézfeltartással jelezze

A Képviselő-testület a döntéshozatalban részvevő 6 fő közül 6 igen szavazattal a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta: (a szavazásban 6 fő vett részt).

82/2020.(XI. 24.) Képviselő- testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testülete megtárgyalta az Átány 226 hrsz. szám alatti ingatlan felajánlását, és akként határozott, a tehermentes ingatlant 75.000.- Ft térítés ellenében elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt az eljárás lefolytatására

Felelős: Joó Bence jegyző

Határidő: Folyamatos

Jámbor Dénes polgármester:

Átadta a szót a képviselő társaknak.

Ötvös Károly képviselő:

Jelezte, hogy a közvilágítási lámpák az alsó temetőnél kezdetek óta nem világít az új lámpatest. A mellékutakon rengetek a kátyú. Lehetőség szerint jó lenne javítani rajta. Nagyon sok helyen áll a víz az úton. Meg kellene nyesni az útpadkát, vagy esetleg, ha van szabad ember, akkor leengedni a vizet.

Jámbor Dénes polgármester:

A lámpákkal kapcsolatban elmondta, hogy azt ígérté a KÖZVIL Rt. területi felelőse, hogy hamarosan érkezni fog, és egyeztetnek a további teendőkről.

A kátyúzással addig nem tudnak foglalkozni, amíg a szociális tűzifa kiosztása tart.

A víz leengedés a közmunkásoknak ki van adva feladatként.

Az Átányi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratát módosítani szükséges a korábbi ülésen elfogadott kormányzati funkció felvétele miatt. Erre vonatkozóan a határozati javaslat kiadásra került.

Kérte, hogy aki az előterjesztést a kiadott formában és tartalommal elfogadja kézfeltartással jelezze

A Képviselő-testület a döntéshozatalban részvevő 6 fő közül 6 igen szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta: (a szavazásban 6 fő vett részt).

83/2020.(XI. 24.) Képviselő- testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Átányi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratát akként módosítja, hogy a 4.4 pontban feltüntetett kormányzati funkciók közé felvételre kerül a **013210**

„**Átfogó tervezési és statisztikai szolgáltatások**” kormányzati funkció.


Felelős: Joó Bence jegyző

Határidő: azonnal

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-Testületének
2022. november 24-i rendes, nyilvános ülésének jegyzőkönyve

Mivel más bejelentés, javaslat, hozzászólás nem volt a polgármester megköszönte a részvételt.
Az ülést 16 óra 30 perckor bezárta.

K.m.f.


Jámbor Dénés
polgármester




Joo Bence
jegyző


Bari Bertalan


Végh János

jegyzőkönyv hitelesítők